

一、余额宝货币型与净值型区别

- 1、【1】收益不同。一般情况下，货币型基金的收益要小于净值型基金的收益。
- 2、【2】风险不同。净值型基金的风险要高于货币型基金的风险。风险和收益一直是成正比的，风险越高自然收益越大。
- 3、【3】透明性不同。净值型基金的透明性比货币型基金的透明性强。一般情况下，净值型基金可以随时查看净值，而货币型基金每天会公布7日年化收益和万份收益，在其不公布之前是不知道的。
- 4、【4】流动性不同。净值型基金的流动性比货币型基金的流动性差一些。货币基金一般是可以随时买卖的，资金到账时间是1到2天。而净值型基金则分不同类型，有的产品每周或者每周有开放日，在开放日可以进行申购赎回。

二、货币基金一般年收益率是多少

- 1、货币基金，基本上年化率达3%到百分之四点多左右不到5%。
- 2、无论怎么样，货币基金的年化收益率肯定是比存到银行里的定期年化收益率要高，后面一些联合声誉可以相比银行里的三年或者是5年的定期存款。

三、开放式净值和货币净值有什么区别

- 1、最大的一点区别是开放式净值型理财属于期限灵活流动性，有每个月设开放日，季度开放日，半年等时间上会有差异，根据合同上的期限可以赎回或追加；非开放式就是到期赎回。
- 2、发行机构不同，开放式基金由基金公司发行，非开放式净值型理财产品由银行发行。
- 3、投资方向不同，非开放式净值型理财产品投资方向更为稳健，比如银行存款、债券等等，而开放式基金可投向股票、期货、期权等等，其投资风险明显比较高于净值型理财产品。

四、货币基金和券商基金的区别

货币基金和券商基金是两种不同类型的投资产品，它们的主要区别如下：

1.投资对象：货币基金主要投资于短期货币市场工具，如定期存款、银行存单、短期债券等，以保持资金的安全性和流动性；而券商基金则主要投资于券商相关的金融资产，如股票、债券、期货等。

2.风险收益特点：货币基金的风险较低、收益较稳定，主要通过收益率和费用的差价来获得回报；而券商基金的风险较高，收益也更具波动性，主要通过资产的买卖差价和股票等资产的升值来获得回报。

3.产品特点：货币基金以保值和流动性为主要特点，投资者可以随时购买和赎回份额，且一般不收取认购及申购费用；券商基金则以投资增值为主要目标，一般需要一定的投资期限，且会收取一定的管理费用和申购费用。

4.风险控制：货币基金的投资只局限于短期货币市场工具，风险相对较小；券商基金则投资范围更广，风险相对较大，需要投资者对风险有一定的识别和承受能力。

总体来说，货币基金更适合需要保值和流动性较高的投资者，而券商基金更适合承受一定风险并希望获取更高收益的投资者。投资者在选择时应根据自身的需求和风险承受能力进行综合考量。

五、周期开放和货币净值区别

1、周期型净值型理财产品是非保本浮动收益型理财产品，没有预期收益，银行也不承诺固定收益，产品净值变动决定着投资..

2、所谓货币基金净值实际上是指货币基金的价值。一般来说,货币基金的净值保持不变。净值的波动是人们可以获得的收入。人们每天都能获得一定的收入。